



Пятница, 19 октября 2012 года | № 83 - 84 (9114-9115) | Издаётся с 1930 года | Выходит 1 раз в неделю | В розницу - цена свободная

**Сегодня
в номере:**

*Доплата к обеду в школе нужна,
Ведь полноценная пища детям важна!*

» 3 стр.

**21 ОКТЯБРЯ -
ДЕНЬ РАБОТНИКОВ
ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА**

Уважаемые работники дорожного хозяйства, ветераны отрасли!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником!

От состояния дорог зависит не только безаварийное движение транспорта, но и настроение жителей и гостей Армизонского района. Ведь именно пешеходы и водители - самые строгие контролеры вашей работы. Развитие районной инфраструктуры, формирование современного облика районного центра невозможны без строительства и обслуживания дорог. День за днем, в любую погоду, вы делаете Армизонский район более привлекательным, а жизнь людей - комфортной. Ваш напряженный и ответственный труд востребован всегда и вызывает заслуженное уважение.

От своего имени и имени всех жителей Армизонского района выражаю вам благодарность за преданность профессии, ответственность, с которой вы подходите к своему делу. Желаю успехов и стабильности в работе, уверенности в завтрашнем дне, счастья и крепкого здоровья!

С уважением, глава администрации Армизонского муниципального района Е.М. ЗОЛОТУХИН

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Празднику и ярмарке - быть!

В принципе, открывать аппаратное совещание с вручения каких-либо наград стало в администрации района уже доброй традицией. Но в этот раз всё пошло не по стандартному руслу: глава района Е.М. Золотухин от всей души поблагодарил именно сотрудников аппарата администрации за высокие спортивные достижения во время проведения Дня здоровья и Дня бега, которые состоялись на прошлой неделе.

Затем слово было предоставлено первому заместителю главы района А.Е. Филиппову. Алексей Емельянович довел до сведения собравшихся информацию о больших мероприятиях, запланированных на ноябрь. «Во-первых, мы не так уж плохо заканчиваем очередной сельскохозяйственный год, - отметил он, - и хотя показатели ниже, чем в 2011, но при сложных погодных условиях хозяйства района смогли работать достойно, а значит - есть кого чествовать. На 9 ноября запланирован День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в Тюмени, а в районе, в зависимости от финансовых возможностей, мы думаем подвести итоги и поощрить лучших или раньше, или чуть позже областного праздника». Кроме того, на 4 ноября, в День народного единства, помимо традиционного концерта намечено проведение сельскохозяйственной ярмарки, куда приглашаются сельхозтоваропроизводители и, естественно, все жители района. В этот же день пройдет своеобразный «молочный фестиваль» - конкурсная программа для детей, а

свою продукцию представят молокоперерабатывающие предприятия из соседних районов.

Также на аппаратном совещании рассматривался вопрос подготовки к зиме. Как отметил зам. главы района по ЖКХ и строительству М.З. Садинов, увы, но в некоторых учреждениях отопительный сезон ещё не начался. Е.М. Золотухин поручил взять проблемные моменты под жёсткий контроль, тем более, что со следующей недели в поселениях начнутся сходы граждан.

Об итогах районных спортивных мероприятий - Дня здоровья и Дня бега - на совещании доложила начальник отдела культуры, молодежи и спорта Н.Г. Каканова. В целом мероприятия прошли на достаточно высоком уровне, однако отмечалась слабая активность предприятий райцентра, а также отсутствие участников с некоторых территорий.

Кроме того, на аппаратном рассматривалось проведение Дня призывника, который намечен на 18 октября, и другие вопросы.

Владимир МИХАЙЛОВ

Дошколятами задан высокий темп



Юные любители бега, не жалея своих ног, с радостью неслись к финишу, ведь там их ждали сладкие призы. Каждый год воспитанники детских садов «Солнышко» и «Родничок» задают остальным участникам соревнований высокий темп. Что ни говори, а первым стартовать - всегда большая ответственность, но малыши перед трудностями не пасуют.

Фото Ларисы ЛАПУХИНОЙ

(Материал читайте на 6 стр.)

♦ **Жизнь района**♦ **Вздохнуть с облегчением... и серьёзно задуматься**

В минувший вторник в администрации района прошла встреча главы района Е.М. Золотухина, его первого заместителя А.Е. Филиппова, начальника управления сельского хозяйства И.М. Ануфриева и специалистов управления с руководителями сельхозпредприятий района.

Форум был представительным – в зале присутствовало 29 глав КФХ, индивидуальных предпринимателей и руководителей кооперативов и акционерных обществ. Разговор был не сказать, что долгий – уложились в полтора часа, однако за это время были обсуждены многие вопросы: итоги уборочной страды, состояние семенного материала, трудовые отношения в коллективах, оформление земель. «Казалось бы – сельскохозяйственный год можно считать законченным, но вы же знаете, что у нас передышек не может быть, – заметил глава района, – и потому нужно подойти к решению поднятых проблем, во-первых, очень серьёзно, а во-вторых – не откладывая на зиму или весну». И только в завершающей части встречи руководители хозяйств позволили себе немного расслабиться – своеобразной ложкой мёда стало обсуждение предстоящего празднования Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Подробности читайте в следующем номере газеты.

♦ **Ставка «на интерес»**

По информации директора Профессионального училища № 48, одной из мер по предупреждению «нехороших поступков» среди курсантов является организация воспитательной работы и вечернего досуга.

В учебном корпусе по вечерам работают четыре спортивные секции. Начали свою деятельность кружки по интересам: «Любимый край» (краеведение), «Домовичок» (декоративно-прикладное творчество), волонтерское объединение «Энтузиасты», «Журналистика», «Карвинг» (умение украшать блюда) и «Край трёхсот озёр» по экологической направленности.

На сегодняшний день в общежитии проживает 32 человека из Армизонского, Бердюжского и Омутинского районов.

♦ **Всё расскажут... пальчики**

Сотрудники местного отделения полиции проводят добровольную дактилоскопическую регистрацию жителей нашего района. Проще говоря, «снимают пальчики» – отпечатывают особенности строения узоров пальцев рук. Данная процедура считается госуслугой и оказывается бесплатно. В случае чрезвычайной ситуации, по этим данным, хранящимся в единой базе, можно быстро опознать людей, погибших в автокатастрофах, пожарах, стихийных бедствиях, авариях, а также найти потерявшихся, которые по состоянию здоровья или возрасту не способны сообщить о себе нужную информацию.

♦ **И хорошая погода делает игру лучше**

В субботу, 13 октября, на стадионе «Центральный» прошла спартакиада школьников по мини-футболу в рамках районного Дня здоровья. В соревнованиях приняли участие шесть команд младшей группы и пять – старшей. В тёплый осенний день даже игралось лучше, а болельщики с комфортом могли расположиться на траве. Чем не отдых на природе? Но, о главном – победителем в обеих группах вышла Армизонская СОШ, «серебро» завоевали Орловская школа и ПУ-48.

♦ **Единый работодатель – Интернет**

В нашем районе, как по всей области, реализуется проект «Электронный работодатель», который предусматривает информационный обмен между работодателями и Центром занятости населения в электронном виде. Каждый руководитель обязан предоставлять данные как о потребности, так и высвобождении работников, а также сведения о составе и перспективной потребности кадров. Подтверждать эту информацию на бумажном носителе – нет необходимости. Сотрудники ЦЗН призывают работодателей активней подключиться к данному проекту, чтобы люди из числа безработных могли, не выходя из дома, найти себе вакантное место.

♦ **Два «лежащих полицейских»**

На отрезке дороги по улице Кирова, напротив Армизонской общеобразовательной школы, не просто так положили две искусственные неровности, а ради безопасности дорожного движения. Ведь именно в этих местах дети, идущие в школу, зачастую переходят дорогу. Но водители, как нередко приходится наблюдать, приловчились, не сбавляя скорости, лихо объезжать «полицейских» по краю проезжей части. Мы не намерены подкреплять эту информацию какими-либо снимками «с места событий», просто поверьте на слово – такое часто практикуется. Поэтому призываем всех автолюбителей не игнорировать «лежащий контроль», дабы не провоцировать возникновение аварийных ситуаций, и выполнять установленные Правила дорожного движения, которые для всех одинаковы.

НА ПЕРВОМ ПЛАНЕ – ЗАЩИТА ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

После нас — не потоп...

В четверг, 11 октября, в администрации района, состоялась встреча руководителей предприятий и организаций района в рамках исполнения решений трехсторонней комиссии по урегулированию социально-трудовых отношений.

Открыл совещание глава района Е.М. Золотухин, который отметил, что недавно состоялась беседа с председателем районного Координационного совета профсоюзов А.К. Батыровой, где была поднята тема соблюдения норм и правил трудовых отношений в рабочих коллективах.

Жизнь диктует определённые законы, – заметил глава района, – и нам необходимо их выполнять. Ежедневно и даже ежечасно встают определённые проблемы и в экономике района, в сферах ЖКХ, образо-

там, то, думаю, это составит ещё почти два наших годовых бюджета. И ни для кого не секрет – почему за последнее время в этом направлении правительство и губернатор стараются сделать всё максимально возможное: налог на добычу полезных ископаемых уходит, и региону предстоит довольно сложный период восстановления утрачиваемых средств. А значит, пока не заработают в полную силу многочисленные претворяемые в жизнь инвестиционные проекты, различные производственные предприя-



вания, здравоохранения, строительства. Это – важно и нужно, но есть одно, я считаю – самое главное, направление, которое в последнее время особенно тревожит – всесторонняя защита человека труда. То есть – соблюдение, казалось бы, простейших, но дающих ему какие-то социальные гарантии создания условий для нормальной жизни, работы и, безусловно, достойной старости. И мне бы хотелось сегодня обсудить с вами как экономическое положение района, так и взаимоотношения работодателей и трудовых коллективов.

В ходе разговора главы района с руководителями предприятий и организаций, Е.М. Золотухин отметил всю растущую напряженность областного и районного бюджетов, в то же время заострил внимание на их социальной направленности – большие суммы запланированы и выделяются на строительство и ремонт дорог, объектов соцкультбыта, жилья, действуют различные целевые программы. Думаю, для жителей района это не прошло бесследно: все видят и прошедшие, и до сих пор ведущиеся ремонты учреждений образования и здравоохранения; постепенно улучшаются дороги; не в таком объёме, как хотелось бы, но всё же мы смогли начать приведение в порядок дворов около многоквартирных домов. Если подсчитать все поступления из области, которые пришли в Армизонский район по различным программам и объек-

та, дающие прибыль, придётся подтянуть пояса. И наша с вами задача в этот период – не дать, чтобы возможные сложности как-то ударили по жителям района, в том числе – и по трудовым коллективам.

Если говорить предельно откровенно, – заострил вопрос Евгений Михайлович, – то, анализируя поступления в районный бюджет от местных товаропроизводителей, предпринимателей и других плательщиков налогов, можно заметить, что далеко не все полноценно и эффективно участвуют в формировании его экономической составляющей. И, исходя из того, что основным производством у нас является сельское хозяйство, замечу, что, тем не менее, самая малая доля в доходной части бюджета – от сельхозтоваропроизводителей. Проведу такой факт: практически 80% собственного дохода района формируется за счёт поступления налога на доходы физических лиц, а значит, можно провести параллель – чем больше у людей зарплата, тем больше бюджет района, и, соответственно, тем больше полезного и нужного мы можем сделать за счет собственных средств. И в этом отношении именно в сельском хозяйстве у нас есть серьёзные сложности: бывает, что с работниками не заключаются трудовые договоры, заработная плата выдается от случая к случаю и, грубо говоря, небольшая и «в конвертах». Мало того – отсутству-

ет медицинских полисов, и, конечно, не оплачиваются больничные листы; не перечисляются средства в Пенсионный фонд, и люди впоследствии не могут получать достойную пенсию; естественно – не делают записи в трудовых книжках, что также затем отражается в доходах граждан при выходе на заслуженный отдых. Со старшим поколением, которое уже успело заработать себе и стаж, и пенсию, у сельхозтоваропроизводителей это ещё как-то проходит, но ведь уже ощущается дефицит тех же механизаторов, доярок, скотников, не говоря уже о специалистах... А ни один молодой человек не пойдёт работать, если мы не предложим ему нормальных условий, не сезонной, а постоянной зарплаты, социальных гарантий... Сейчас мы ещё можем чем-то гордиться, есть определённые достижения в различных областях, однако, если мы сейчас не проанализируем ситуацию и не примем необходимых мер по закреплению трудовых ресурсов в районе, не увеличим долю собственных доходов хотя бы до 25%, то уже через несколько лет район окажется в очень сложном положении, исправить которое, даже при всём желании, будет невозможно. Позиция – после нас хоть потоп – в данном случае абсолютно неприемлема: здесь будут жить наши дети, внуки и правнуки, и им будет в сто раз тяжелее, если мы сегодня не поработаем над созданием нормальных условий для всех сельчан.

Далее на совещании выступил первый заместитель главы района А.Е. Филиппов, который сделал акцент на соблюдении трудового законодательства в сфере АПК.

Обсуждение поднятой проблемы было долгим и бурным, активное участие в нём приняли приглашённые руководители сельхозпредприятий, однако к единому мнению собравшиеся так и не пришли. «Тем не менее, – заметил глава района, – я доволен хотя бы тем, что все осознали важность вопроса, и после сегодняшней встречи будет её обсуждение в коллективах, между собой, а значит – в следующий раз у нас уже будет какой-то спектр конкретных предложений по исправлению ситуации».

Своего рода «информацию к размышлению» довел собравшимся юрист администрации района В.Н. Швецов, проконсультировавший по вопросу заключения коллективных договоров. В заключительной части совещания выступила председатель районного Координационного совета профсоюзов А.К. Батырова, давшая разъяснения по деятельности совета и пригласившая руководителей предприятий и организаций к взаимовыгодному сотрудничеству, а о муниципальном соглашении рассказала заместитель главы района по социальным вопросам И.Г. Паутова.

Подводя итоги встречи, глава района Е.М. Золотухин предложил всем проанализировать доведённую информацию и, не откладывая на долгий срок, обратиться для принятия конкретных, взвешенных и эффективных решений.

Владимир МЕЛЕШКО

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Образование — это индустрия, направленная в будущее

На прошлой неделе под председательством главы района Е.М. Золотухина состоялось заседание Совета по реализации национального проекта «Образование».

Учебному процессу — доступность и качество

Ознакомившись с вопросами повестки дня, собравшиеся приступили к работе. О реализации решений, принятых в марте текущего года по молодым специалистам и одарённым детям, докладывала начальник отдела образования Е.В. Екимова. Речь шла об «умниках и умницах» — целевой программе для поддержки и выявления наиболее способных учеников. Другой вопрос касался закрепления в образовательных учреждениях педагогических кадров.

Глава района отметил, что строительство жилья для учителей, работников бюджетной сферы — абсолютно правильный и стимулирующий шаг на пути по привлечению специалистов на село:

— И хотя на будущий год такого же большого объёма строительства, как нынче, в районе не предвидится, на двух-трёх территориях района эта работа будет продолжаться. Остаётся определить — где? В каких сёлах?

В итоговом решении глава района поручил отделу образования совместно с главами сельских поселений отработать этот вопрос и предоставить нужную информацию.

«Съел пирожок — айда на урок»

Хоть и говорят, что «сытое брюхо к учению глухо», но и голодный желудок ума вряд ли прибавит. Полноценное и сбалансированное питание — это залог здоровья школьника, его успеваемости и развития. Однако, есть проблема, которую в своём выступлении «О совершенствовании и организации питания учащихся в образовательных учреждениях» затро-

нула директор Армизонской школы Л.С. Каканова.

Следует начать с того, что нововведением в системе школьного питания является единое меню, утверждённое Центром технологического контроля, скорректированное по принципу здорового питания и подразумевающее абсолютно одинаковый рацион во всех образовательных учреждениях. То есть вечный вопрос — что приготовить? — для работников школьной столовой ушёл в прошлое. Правда, качество приготовления блюд зависит исключительно от профессионализма поваров. Но, как отметила директор школы Л.С. Каканова, в Армизонской школе работают истинные мастера кухни. Вопрос в другом — новый рацион повлечёт за собой повышение платы за питание.

Горячими обедами на сегодняшний день в Армизонской школе охвачено сто процентов учеников. На каждого ребёнка из областного бюджета дотационно выделяется тридцать рублей, однако обед «тянет» на 50, 55, а то и 60 рублей. Для того чтобы школьники получали полноценную, сбалансированную пищу, нужна родительская дотация — денежные средства, которые складываются из цены продуктов. И вся проблема кроется в непонимании родителей по поводу, якобы, дополнительных «поборов». И дело не в том, что у них нет «лишних» денег (хотя таких семей, где доход ниже прожиточного минимума, тоже немало), просто многие придерживаются мнения, что их чада должны питаться исключительно «за казённый счёт».

В настоящее время руководству школы приходится выис-

кивать недостающую разницу в рублях из разных источников, которые рано или поздно всё равно иссякнут... К тому же, в нынешнем году нет школьного приусадебного участка, с которого раньше собирался урожай овощей — их приходится покупать.

В среднем ежедневная родительская доплата на полноценный обед составляет двадцать рублей — не трудно прикинуть, сколько выйдет за месяц. А если в семье несколько учеников? А если ребёнок будет и завтракать в школе, то родительская «дотация» ещё возрастёт. Некоторые взрослые настаивают, чтобы перед школой дети насыщались дома. Остаётся решить задачу — как это сделать? Все ли дети способны проглотить «утреннюю закуску», если (как это часто бывает) у них просто нет аппетита? А принудительный приём пищи, особенно «вредных вкусняшек» в виде чипсов или сладких батончиков, неизменно ляжет в желудке тяжким грузом. Давно замечено, что ребёнок, получивший с утра «правильный» завтрак, на уроках внимателен, спокоен, сконцентрирован... Причём «правильный» — ключевое слово, потому что полезная еда обеспечивает потребности растущего организма в полной мере.

Что характерно, в отличие от школы райцентра, в деревнях и сёлах района такой проблемы нет. Иногда с задержкой, иногда «со скрипом», но родители исправно собирают деньги, оплачивая разницу полноценного питания. Хочется надеяться, что этот вопрос больше не станет предметом острых споров и разногласий. Новая соци-

альная реальность предъявляет новые требования — их нужно просто принять...

Необычные факты обычных вещей

Далее разговор плавно перетек в обсуждение ещё одной темы школьного «общепита» — правил и культуры поведения за столом, касающихся умения и навыков пользования столовыми приборами. Ведь в процессе разговора выяснилось, что редкий случай, когда дети едят вилками, не говоря уже о пользовании ножами — в основном все орудуют ложками. Так сподручнее или у них нет выбора?

Присутствующие на заседании руководители образовательных учреждений кратко обрисовали ситуацию у себя на местах. Выяснилось, что где-то в столовых общеобразовательных учреждений вилок вообще нет, у кого-то — есть, но не используются, и лишь в некоторых существует своего рода симбиоз.

Заместитель главы района по социальным вопросам И.Г. Паутова заметила: чтобы из ребенка вырос культурный, полноценный член общества, недостаточно научить его правильно вести себя за столом — умение пользоваться столовыми приборами в современном обществе становится абсолютной необходимостью. И задача взрослых — сформировать эти навыки.

— Я оставляю за собой право проверять школьные столовые и присутствовать во время приёма пищи, — подчеркнула И.Г. Паутова.

Как вырастить спортсменов-победителей?

О совершенствовании системы физической подготовки школьников и учащихся профессионального училища докладывала начальник отдела образования Е.В. Екимова и заместитель директора ПУ № 48 по учебно-воспитательной работе Н.В. Комик.

Чего греха таить — спортивные результаты наших юных спортсменов совсем не радуют. Казалось бы, всё для этого есть — спортивные площадки, залы, масса оборудования, тренажёры, квалифицированные

преподаватели... Ан нет, в областной спартакиаде Армизонский район занимает всего лишь 19-е место. К стати, подмечена любопытная деталь — в тех школах, где не было капитального ремонта, результаты по итогам различных соревнований намного лучше, чем там, где, казалось бы всё есть для успешного развития физической культуры и, следовательно, завоевания почётных призовых мест. Дни бега, Дни здоровья, всевозможные кроссы и прочие спортивные мероприятия — этими массовыми видами спорта охватывают большое количество детей, начиная с дошкольного возраста. Но, как заметил один из членов Совета, почему-то в школе бывшие детсадовцы, подающие надежды, из разряда перспективных «теряются».

Было высказано предположение, что для достижения нужна сборная команда, состоящая из самых перспективных ребят со всего района.

— Что же мешает её создать? — последовал вполне логичный вопрос.

Значительных дополнительных средств это не потребует, но эффект может быть решающим: у района появится реальная возможность подняться на более высокую ступень в областном рейтинге спорта.

Всемирная паутина — друг или враг?

Таким вопросом задаются родители, чьи дети буквально тонут в просторах социальных сетей. Отсюда и вредные привычки, и некрасивые слова, и информация, предназначенная отнюдь не для детских ушей. Выбросить компьютер нельзя, отказаться от Интернета не представляется возможным. А ребенок тем временем возвращается из школы, садится за компьютер и «ныряет» в Сеть...

Как защитить детей от негативной информации? — всё это активно обсуждалось членами Совета. Одну из версий — просматривать журнал посещений страниц, чтобы знать, куда заходит ребёнок, поддержало большинство членов Совета.

Ольга АНДРИЕНКО

О прививках и не только

В администрации района 10 октября состоялось заседание Совета по реализации приоритетного проекта «Здоровье» и демографической политики.

В первую очередь был заслушан отчет главного врача ГБУЗ ТО «Областной больницы №7» Д.А. Бойко. В своём выступлении он осветил вопрос «О дополнительной диспансеризации работающих граждан и диспансеризации мужчин 35 — 55 лет, подростков, а также иммунизации населения», сопровождая свой доклад цифровыми выкладками. Против кори привито 67 % детей, взрослых — 55%. От краснухи защищено детей — 83%, взрослых — 85%. Против гепатита В привито детей — 61% а взрослых — 100%. Как отметил Дмитрий Александрович, наибольшее количество отказов от прививок было в Армизонской средней школе и СПТУ-48. Чтобы разобраться в проблеме — почему родители пишут отказ от вакцинации? — будет организован выезд врача на места.

Дополнительную диспансеризацию среди работающих граждан прошли 90 человек, что составило 100% от годового плана. В результате впервые было выявлено пять случаев заболевания органов кровообращения.

Затем Д.А. Бойко коснулся профилактических мероприятий, направленных на снижение заболеваемости ОРВИ и гриппа. Было отмечено, что на сегодняшний день вакцины для взрослого населения в районе нет, но она появится в ближайшее время.

Далее была затронута тема снижения смертности от онкологических заболеваний.

Более подробно остановились на формировании здорового образа жизни на территориях сельских поселений. Главы с/п отчитались о проделанной работе, направленной на обеспечение возможности заниматься спортом.

Последним был рассмотрен вопрос «Об удовлетворённости населения медицинскими услугами». В связи с ремонтом здания поликлиники возникли некоторые трудности, но коллектив больницы делает всё возможное для повышения качества обслуживания населения района.

Ольга ГЕРАСИМЕНКО

Наркотикам поставлен заслон

В минувший четверг, 11 октября, в администрации района состоялось очередное заседание Антинаркотической комиссии.

Об итогах реализации целевой программы «Комплексные меры профилактики наркомании и противодействия незаконному обороту наркотиков в Армизонском районе на 2012 — 2014 годы» за прошедшие 9 месяцев доложили все структуры, которые были назначены ответственными за её исполнение. С информацией о проведённых мероприятиях выступили представители отделения полиции, отдела культуры, молодёжи и спорта, Комплексного центра социального обслуживания населения, Профессионального училища №48, Областной больницы №7, а также руководители Центра занятости населения, Комиссии по делам несовершеннолетних, Управления социальной защиты населения, отдела образования и «Армизонского вестника». Кроме того, специалист отдела культуры, молодёжи и спорта М.С. Игнатова довела до сведения собравшихся итоги деятельности по раннему выявлению лиц, допускающих немедицинское употребление наркотических средств, то есть — тестированию учащихся в школах и других образовательных учреждениях района. По каждому направлению была проведена обширная работа, что отметила председатель Антинаркотической комиссии, заместитель главы района по социальным вопросам И.Г. Паутова. Тем не менее, в процессе обсуждения докладов были отмечены и некоторые недоработки, которые нашли отражение в принятом решении.

О мероприятиях Ялуторовского межрайонного отдела управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков и эффективности мер по противодействию распространения наркотических средств рассказал заместитель начальника этой службы Д.В. Сударев.

На заседании были заслушаны отчёты отдела образования, отдела культуры, молодёжи и спорта, ПУ-48 и КСЦОН об организации спортивно-оздоровительной работы, направленной на пропаганду здорового образа жизни и профилактику наркомании и других асоциальных явлений в образовательных учреждениях района и учреждениях социального обслуживания, а также мерах, принимаемых к учащимся, допускающим немедицинское употребление наркотических средств.

Также были рассмотрены другие вопросы.

Владимир МИХАЙЛОВ

САМООБЕСПЕЧЕНИЕ

"Должен быть результат, и по возможности – не нулевой"

Очередное заседание территориальной межведомственной комиссии по выходу граждан на самообеспечение и содействию их занятости, проходившее 10 октября, открыла заместитель главы района по социальным вопросам И.Г. Паутова.

Члены комиссии начали работу с рассмотрения заявлений и индивидуальных планов участников программы «Самообеспечение».

Главы администраций Прохоровского и Калмакского сельских поселений представили своих подопечных, зачитав характеристики, данные на

предварительном слушании местного общественного Совета. Оба кандидата не имеют постоянной работы, живут за счёт небольшого подсобного хозяйства, воспитывают несовершеннолетних детей. Комиссией было принято решение одобрить бизнес-планы и выделить запрашиваемые суммы на приобретение коров, пиломатериала, кормов и страхование животных.

Первый заместитель главы района А.Е. Филиппов рекомендовал участникам перед тем, как купить корову, провес-



ти ветеринарное обследование, чтобы исключить неприятные сюрпризы в виде лейкоза и других нежелательных болезней. Кроме этого, Алексей Емельянович предложил знакомить участников программы с условиями предварительного договора заранее и под роспись, чтобы они знали свои права и обязанности и потом не говорили - «не видел», «не помню»... И.Г. Паутова к сказанному

дополнила, что деньги дают не просто так, а на развитие ЛПХ, то есть только на целевое использование. И по истечении двух лет семья должна выйти на уровень, который позволял бы превысить прожиточный минимум.

О ситуации на рынке труда в разрезе сельских поселений рассказал директор Центра занятости населения К.А. Евсеев. По словам Константина Александровича, на 10 октября в качестве безработных зарегистрировано 22 человека, 18

из которых проживают на территории Армизонского с/п. Из имеющихся 48 вакансий, к сожалению, практически нет рабочих профессий, и по-прежнему остаётся открытым вопрос по системе "электронного работодателя", хотя докладчик утверждает, что не раз лично разговаривал почти со всеми руководителями организаций и предприятий района, но воз и ныне там.

Лариса ТИХОНОВА

КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Уйти, чтобы вернуться...

На прошлой неделе под председательством заместителя главы по социальным вопросам И.Г. Паутовой состоялось очередное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В «разбор полётов» персональных дел на очередном заседании КДН попал весьма неординарный, запутанный случай, в котором и пытались разобраться члены комиссии.

Отец подростка, сорокалетний крепкий мужчина, с первых минут произвёл на присутствующих благоприятное впечатление. К тому же он не оправдывался и не нападал, а о проблемах с учёбой у сына, в частности выполнения домашних заданий, говорил прямо и открыто.

- Пока сижу рядом - читает, пишет... Чуть отвернёшься, отойдёшь - тут же переключается на посторонние дела - что-то рисует, черкает... Часто заявляет, что не хочет ходить в школу, и пусть она вообще сгорит синим пламенем! - как на духу рассказывает отец.

Однако проблема не столько в учёбе, сколько в том, что мальчик постоянно убегает из дома. С помощью сотрудников полиции его, естественно, находят, возвращают в семью. Но почему мальчонка вновь пускается в бег? Эти причины члены комиссии и пытались выяснить на доброжелательной, деликатной ноте. И в ходе разговора, потянув за нужную ниточку, клубок семейных проблем начал потихоньку разматываться...

Однозначно, что дети никогда не уходят оттуда, где им

хорошо. Атмосфера тепла, любви и взаимоуважения притягательна даже для самых неуправляемых подростков. Но «игра в прятки» в данном случае приобрела цикличность, и это не может не настораживать. Отчасти правы те, кто считает, что такое бывает только в неполных или проблемных семьях... Но в данном случае в жизни мальчика появилась «чужая тётка» - человек со своими привычками, взглядами на жизнь и воспитание детей. К слову сказать, появление в доме отчима или мачехи редко воспринимается ребёнком «на ура».

К тому же, нередко семья в одночасье увеличивается за счёт сводных братьев или сестёр, что тоже может стать поводом для негативного стресса - проявления ревности и обид, которые могут быть достаточно сильными.

Психологи утверждают, что стремление детей убежать из дома в знак протеста наиболее часто проявляется в возрасте от десяти до тринадцати лет. В конкретном случае, мужчина, отец мальчика, занимает прочную отцовскую позицию по отношению к ребёнку своей второй жены:

- Нас - три мужика, и мы всё делаем вместе - мастерим, заколачиваем, строгаем, - говорит он, и оснований ему не верить - нет.

Однако его родной сын исче-

зает только тогда, когда отца нет дома. Бывает, что во время полевых работ глава семьи поздно возвращается домой, а в самую горячую страду приходится трудиться и по ночам. И за относительно короткий период - это уже не первый побег. Бывает, что ночует не дома, а у старых друзей-приятелей, недавно вообще провёл ночь на зерновых складах ХПП...

Разумеется, ситуация из ряда вон выходящая. Не за горами зима, и где гарантия, что очередная ночёвка почти что под открытым небом не закончится потерей здоровья, а то и жизни...

Нельзя сказать, что «вторая мама» этакая «плохая-рассякая» и напрочь отвергает присутствие ребёнка от первого брака своего мужа-вдовца. Справедливости ради стоит заметить, что между собой супруги ладят - отношения гармоничны, семья дружная. Вся проблема в том, что у женщины пока не получается наладить контакт, выстроить «цивилизованное» взаимоотношение с неродным сыном, но в этом не её вина. Никто из нас не рождается продвинутым психологом или выдающимся педагогом, поэтому не случайно члены комиссии посоветовали мужчине вместе с супругой обратиться к специалистам, которые помогут разобраться в запутанных семейных отношениях и прочих проблемах. Главное - не упустить драгоценное время.

Александра КРИСТОВИЦКАЯ

КОМПЕТЕНТНО

«Сухой» ногой даже в непогоду

Заезжая практически в любой двор многоквартирных жилых домов, видим, что нет даже минимальных условий для передвижения жильцов, а также проезда служебных автомашин к месту канализационно-выгребных ёмкостей и контейнеров с бытовыми отходами. А что уж тогда говорить о детских площадках или простых песочницах. Но, наверное, настало время решать и эту проблему.

- Одновременно всё изменить невозможно, - рассказывает заместитель главы района по вопросам ЖКХ и строительства М.З. Садинов, - необходим большой объём финансирования. А, как известно, дорожные работы - удовольствие не из дешёвых, поэтому было принято решение начать поэтапный ремонт самых «аховых» дворов. На реализацию проекта правительством области выделено 5 млн. 987 тыс. рублей. Работы ведутся Армизонским ДРСУ, по асфальтированию часть из них уже выполнена. Тротуары предполагается делать из плит, первая партия которых уже доставлена. Начатые работы планируем завершить до холодов.

- Предвидя вопрос - где же вы были летом? - продолжил Мрзбек Зейнешович, отвечу: так уж получилось, что поздно были выделены средства. Но размещение заказа мы постарались провести оперативно, не потеряв ни дня. В любом случае, надеемся, что получим качественно выполненную работу и, конечно же, на достигнутом останавливаться не будем.

Лариса ЛАПУХИНА



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16 октября 2012 г. № 110
с. Армизонское
Тюменской области

Об опубликовании сведений

Во исполнении ст.52 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

1. Опубликовать в газете «Армизонский вестник» сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 9 месяцев 2012 года согласно приложению.

Глава района Е.М. ЗОЛОТУХИН

Приложение к постановлению администрации
Армизонского муниципального района
от 16.10.2012 г. № 110

Информация о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений и о фактических затратах на их денежное содержание за 9 месяцев 2012 года

Наименование	Кол-во (чел.)	Фактические затраты на их денежное содержание (тыс. руб.)
Муниципальные служащие	43	14347
Работники муниципальных учреждений	524	55127
Итого	567	69474

ЭТО НАШЕЙ ИСТОРИИ ЛЮДИ

Сильная женщина

Моей маме Анне Васильевне Митусовой 20 октября исполняется 90 лет, и я хочу рассказать о её непростой, но такой интересной жизни.

Родилась она в небольшом селе Кочки, расположенном в глубинке Новосибирской области, в семье крестьянина Василия Митусова. Жили не бедно и не богато, по тем временам назывались середняками. Имели небольшое хозяйство, своё поле, на котором сеяли пшеницу, лён и гречку. На огороде выращивали овощи, на зиму сушили ягоды, запасали брюкву, которую потом парили в печи - такой простой едой питались и были здоровы. Главным помощником у отца была старшая дочь Лиза, так как все сыновья умирали в младенчестве. Глава семьи к тому же работал у зажиточных людей - они часто просили его подсобить, а платили кто мясом, а кто молоком. Мать тоже была большой мастерицей - ткала, пряла, обшивала своих девочек. Младшие дочери Анна и Мария ходили в школу и помогали по дому. В семье царил лад, а в маленьком домике уют и тепло.

А когда началась коллективизация, зажиточных хозяев стали раскулачивать, лишали самого необходимого, выгоняли из жилья. Люди тайком, по ночам, уходили из села, бросали всё, было жутко слышать рёв недоенных коров, блеяние голодных овец и вой осиротевших собак. Правильно, не правильно, но приказы правительства выполнялись неукосни-



А.В. Митусова

тельно, и беды пришли в семью Митусовых незамедлительно. Заболели родители и в один год, друг за другом, умерли, осиротели трое детей. Двоих младшеньких колхоз определил в семейный детдом, где о них заботились, и можно было жить дальше. Анна закончила семь классов, выучилась на тракториста, но мало работала на этом поприще. В колхоз понадобился счетовод, и после курсов она трудилась там до начала Великой Отечественной войны, а в эти страшные годы - на военном заводе, на пакет-прессе - из побитой техники делали полуготовый металл для новых танков и самолётов...

Да что там говорить, пережила моя мамочка много. Все, кто были любимы и дороги, погибли на фронте, и потому с самого моего рождения мы жили одни. Я помогала ей по дому, жили скромно и всегда подрабатывали дополнительно, благодаря чему я была одета и смогла получить профессию. Мама заменила мне отца, воспитывала сильной - не нытиком, ведь она сама сильный человек - несмотря на возраст, здорова, не бывает у врачей, обслуживает себя сама, много читает, бодра и жизнерадостна. До сих пор обливается на улице холодной водой и думает прожить до ста лет!

Тамара Васильевна ЕПАНЧИНЦЕВА



Анна Васильевна с дочерью Тamarой

Впечатлений хватало всем

В честь празднования Международного Дня пожилых людей в рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» кружковцы Дома детского творчества, вместе с педагогами, провели встречи с людьми пожилого возраста, проживающими в доме для ветеранов. Бабушки поведали детям истории своего нелегкого детства, рассказали о годах молодости и нынешней жизни. После ребята вручили пожилым людям поздравительные буклеты, спели для них песни и, конечно же, выслушали пожелания...

А спустя какое-то время специалисты Дома детского творчества организовали теплую встречу, на которую пришли пенсионеры, посещающие кружок "В здоровом теле - здоровый дух", и несколько жителей специализированно-



го дома для ветеранов. Для них был накрыт "сладкий" стол с традиционным чаепитием. Во время посиделок приглашенным показали фильм «Не имей сто рублей...», организовали танцы и песни. По окончании вечера бабушки и дедушки выразили свою благодарность и сказали много добрых слов в адрес организаторов, которые, в свою очередь, признались, что нет ничего приятнее, чем видеть на их лицах искреннюю радость и улыбку.

Живи, лес!

Главный специалист отдела «Армизонское лесничество» Департамента лесного комплекса Тюменской области О.В. Антушева рассказала, что 20 октября 2012 года планируется проведение Всероссийской акции «Живи, лес!». Её главная цель - сохранение, восстановление и преумножение российских лесов. На территории каждого муниципального образования состоится подобное мероприятие с привлечением трудовых коллективов организаций, предприятий и учреждений, которое предусматривает очистку лесных участков от захламления. Ольга Викторовна надеется, что люди не останутся равнодушными к проблемам зелёной зоны.

(СОБ. ИНФ.)

О трудовых договорах



Надзор за исполнением требований трудового законодательства является одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры, так как любая задержка выплаты может повлечь за собой самые разнообразные и непредсказуемые последствия, начиная от семейных скандалов, заканчивая совершением преступлений по причине отсутствия средств к существованию.

При этом работник, зачастую не представляя себе разницы между видами договоров, работая по договору подряда, при получении травмы на производстве лишается обязательных выплат, которые мог бы получить, работая по трудовому договору.

Работодатель в соответствии с требованиями закона обязан отчислять денежные средства, в том числе и в фонд социального страхования, который, в свою очередь, осуществляет оплату больничных листов, выплату пособий и т.д., когда работник не имеет возможность работать.

Обращаемся еще раз к гражданам, устраивающимся на работу.

1. Требуйте заключения с Вами трудового договора (контракта).

2. Внимательно читайте договор, который предлагают Вам подписать, читайте условия договора, не бойтесь спрашивать о непонятных формулировках или терминах.

3. Помните, что заработная плата, указанная в трудовом договоре и получаемая Вами, должна соответствовать друг другу. В случае получения Вами денег в конверте, при отсутствии Ваших подписей в ведомостях, это является признаком получения Вами «серых зарплат». Указанное свидетельствует, в том числе, о надлежащих отчислениях работодателем в пенсионные и иные фонды. От этого зависит Ваше дальнейшее существование.

4. Знайте, что согласно требованиям Трудового кодекса РФ, в трудовом договоре должны быть отражены (в обязательном порядке): место работы, а в случае, когда работник принимается для работы в филиале, представительстве или ином обособленном структурном подразделении организации, расположенном в другой местности, - место работы с указанием обособленного структурного подразделения и его местонахождения; трудовая функция (работа по доверенности в соответствии со штатным расписанием, профессии, специальности с указанием квалификации; конкретный вид поручаемой работнику работы). Если в соответствии с настоящим Кодексом, иными федеральными законами с выполнением работ по определенным должностям, профессиям, специальностям связано предоставление компенсаций и льгот либо наличие ограничений, то наименование этих должностей, профессий или специальностей и квалификационные требования к ним должны соответствовать наименованиям и требованиям, указанным в квалификационных справочниках, утверждаемых в установленном Правительством РФ, дата начала работы, а в случае, когда заключается срочный трудовой договор, - также срок его действия и обстоятельства (причины), послужившие основанием для заключения срочного трудового договора в соответствии с настоящим Кодексом или иным федеральным законом; условия оплаты труда (в том числе размер тарифной ставки или оклада (должностного оклада) работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты), режим рабочего времени и времени отдыха (если он отличается от общих правил, действующих у данного работодателя); компенсации за тяжелую работу и работу с вредными и (или) опасными условиями труда, если работник принимается на работу в соответствующих условиях, с указанием характеристик условий труда на рабочем месте; условия, определяющие в необходимых случаях характер работы (подвижной, разъездной, в пути, другой характер работы); условия об обязательном социальном страховании работника в соответствии с настоящим Кодексом и иными федеральными законами; другие условия в случаях, предусмотренных трудовым законодательством и иными нормативными актами, содержащими нормы трудового права.

Устроил бой оконный...

6 сентября 2012 г. Армизонский мировой суд вынес приговор в отношении ранее не судимого 53-летнего жителя с. Армизонского Николая Никифорова, который умышленно уничтожил чужое имущество, причинив значительный ущерб.

Установлено, что подсудимый в ночное время в состоянии алкогольного опьянения пришел к своей знакомой, просил открыть, стал стучаться в дверь, получив отказ, умышленно бросил в окно квартиры обломки кирпича, разбив при этом два стекла тройного стеклопакета, общей стоимостью 4000 рублей.

Подсудимый свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся и загладил причиненный преступлением вред.

Армизонский мировой суд, рассмотрев уголовное дело с участием государственного обвинителя прокуратуры Армизонского района, признал Никифорова Н. виновным по ч. 1 ст. 167 УК РФ, и, учитывая смягчающие обстоятельства (полное признание вины, чистосердечное раскаяние), приговорил к 300 часам обязательных работ.

С.В. ЛАЗАРЕВ, и.о. заместителя прокурора, юрист 1 класса

СПОРТ

Бег для здоровья

Наконец-то, в прошлый четверг, 11 октября, состоялся ставший традиционным осенний День бега. Изначально его планировали провести ещё месяц назад, но из-за плохой погоды перенесли.



...И нисколько об этом не пожалели, - сказал директор Физкультурно-оздоровительного центра Д.А. Орлик, - ведь стоят сухие, солнечные, по-летнему тёплые дни. Дети очень рады, у всех прекрасное настроение, особенно у дошколят — самой озорной, весёлой категории.

Малыши преодолели отменные им 300 м без слёз, уши-

бов и на финише получили заслуженные сладкие призы.

Девчонки и мальчишки 1-2 классов также бежали 300 м, но здесь уже есть победители и призёры. Назовём имена тех, кто завоевал «золото» - это Юрий Страшков и Валерия Зарубина. Среди учащихся 3-4 классов на дистанции 500 м лидерами признаны Дмитрий Журавлёв и Анастасия Выдрина. У школьников 5-6 классов первые места заняли Андрей Бессараб и Диана Ударцева, которые быстрее всех преодолели 1000 м. У семиклассников и восьми-



классников на дистанции 1000 и 1500 м лучшие результаты показали Николай Попов и Виктория Баранова. Среди старшекласников и студентов ПУ-48 на дистанции 2 и 3 км высшую ступень пьедестала заняли Ярослав Сабанин и Елена Фурнова. В этот же день прошёл кросс «Золотая осень», в котором приняли участие школьники района. В младшей группе победу одержали орловчане, а в

старшей — калмакчане.

В эстафете среди команд организаций, предприятий первое место заняла администрация района, среди сельских поселений — Капралихинское. В забеге «Спортивная семья» «золото» досталось семье Фурновых, которые не раз являлись победителями и призёрами различных районных соревнований.

Лариса ЛАПУХИНА

Спортивная карусель

Закрутила, завертела спортивная карусель всех, кто пришёл в минувшую субботу на стадион «Центральный», чтобы принять участие в районном Дне здоровья.

Напутственные слова, пожелания здоровья, успехов от руководителей района положили начало спортивным состязаниям, состоявшим из восьми этапов. Организаторы отступили от строгих форм проведения праздника и постарались сделать всё так, чтобы ни для кого соревнования не были в тягость, прошли легко и весело, ведь большинство из участников далеко не профессионалы. Хорошему настроению способствовала и отличная погода: стоял удивительный день, больше похожий на летний. Только вот краски выдавали, что на дворе хозяйничает осень.

Каждая команда стартовала со своего этапа, преодолевая всё новые и интересные спортивные препятствия. Пере-

мещаясь по стадиону от одного пункта назначения к другому, игроки и не подозревали, какие сюрпризы их ожидали. В одном из заданий кто-то впервые столкнулся с экипировкой хоккейного вратаря. Дело в том, что по сигналу члены команды по очереди помогали одевать участника в эти самые запутанные «наряды». Побеждала та команда, которая быстрее всех примеряла форму

на себя, ну и, конечно же, правильнее. А с каким азартом подошли игроки к другому заданию: при полном молчании с завязанными глазами нужно было выстроиться по росту. Выигрывают те, кто быстрее и точнее это делают. А вот, к примеру, что сложного в том, чтобы забросить мешочек, напол-



ненного опилками, на табурет? На первый взгляд вроде бы нет ничего трудного, а на деле оказалось всё не так-то просто. Мешочки почему-то никак не хотели задерживаться, так и норовили соскользнуть на землю. Непросто пришлось участникам с завязанными глазами преодолевать «болотные кочки». Для того, чтобы всё выполнить как нужно, им приходилось внимательно слушать ведущего, который и вёл игрока вперёд. Взрослые на время становились отважными Робин Гудами, прыгали спиной вперёд, стреляли по воздушным шарикам, изображая из себя охотников, и делали много чего другого, не менее увлекательного. Этот День здоровья долго не забудется, ведь так весело жители района точно давненько не отдыхали. Даже болельщики, поддерживающие своих игроков, получили массу



положительных эмоций и заряд бодрости.

Но на этом праздник не закончился. После спортивной части, все отправились к импровизированным столам, расположенным здесь же, среди нарядных берёз. Судьи не оставили без внимания тех, кто приготовил и красиво оформил различные блюда. Честно скажу — столы просто ломились от разносолов и яств, ароматы которых распространялись далеко за пределы стадиона. В этой домашней обстановке и прошло вручение заслуженных наград. Церемонию провёл Д.А. Орлик. Победителем в соревнованиях «Спортивная карусель» среди сельских поселений стала команда Красноор-

ловского с/п, второе место заняли армизонцы, третье — ивановцы. Список команд трудовых коллективов был не так богат — всего два учреждения. Победу одержала Армизонская СОШ, соответственно администрация района завоевала «серебро». А вот за кулинарные способности кубок вручили команде администрации района, а за оформление — Армизонской школе.

День здоровья удался, и никто из участников ни о чём ни разу не пожалел, ведь все замечательно провели время. В следующий раз приходите, и вы сами в этом убедитесь.

Лариса ТИХОНОВА



Администрация Армизонского муниципального района
- информирует о возможном предоставлении земельных участков в Армизонском районе Тюменской области

Местоположение земельного участка	Площадь земельного участка, кв.м.	Разрешенное использование земельного участка
Категория земель: земли населенных пунктов		
с. Орлово, севернее участка по ул. Рабочая, 3	2000	для ведения личного подсобного хозяйства
с. Орлово, южнее участка по ул. Жирякова, 6	4500	для ведения личного подсобного хозяйства
с. Орлово, южнее участка по ул. Рабочая, 20	2500	для ведения личного подсобного хозяйства
с. Орлово, ул. Школьная, 1	950	для ведения личного подсобного хозяйства

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования сообщения по адресу: Тюменская область, с.Армизонское, ул. Карла Маркса, д.1, каб. № 55; тел. 2-45-84.

**Избирательная комиссия
муниципального образования Капралахинское сельское поселение**

РЕШЕНИЕ

15 октября 2012 года № 59
с.Капралаха Армизонского муниципального района

Об определении результатов выборов

На основании первого экземпляра протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования на дополнительных выборах депутата Думы Капралахинского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 4 путем суммирования содержащихся в нем данных, избирательная комиссия муниципального образования определила количество избирателей, принявших участие в голосовании, голоса которых распределены следующим образом:

Номер одномандатного избирательного округа	Количество избирателей, принявших участие в голосовании	% от числа избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования	Распределение голосов избирателей
4	27	84.3%	За кандидата Бабушкина Александра Валерьевича подано 27 голосов

В соответствии со статьями 18, 77, 115.1 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области избирательная комиссия муниципального образования РЕШИЛА:

1. Признать состоявшимися и действительными дополнительные выборы депутата Думы Капралахинского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 4.
2. Утвердить протокол окружной избирательной комиссии муниципального образования Капралахинское сельское поселение о результатах дополнительных выборов депутата Думы Капралахинского сельского поселения.
3. Считать избранным на должность депутата Думы Капралахинского сельского поселения: **по одномандатному избирательному округу №4 Бабушкина Александра Валерьевича.**
4. Опубликовать настоящее решение в газете «Армизонский вестник».

**Председатель А.Н. Рыбакова
Секретарь И.В. Вязовских**

И победили, и опыта набрались
Четырнадцатого октября сотрудники Дома детского творчества, совместно с детским садом «Родничок», на школьном стадионе организовали спортивное мероприятие «Осенний калейдоскоп», в котором приняли участие пять семей. Настроение участников приподнимало красочное оформление стадиона и яркое осеннее солнышко. Под веселую музыку дети и родители дружно сделали зарядку с преподавателем физкультуры Армизонской общеобразовательной школы У.П. Сараевой. Затем, после напутственных речей заместителя директора по учебно-воспитательной работе детского сада «Родничок» М.Г. Лукиной, отправились по станциям «зарабатывать» сладкие призы. Малыши и родители успешно справились с заданиями: преодолели дистанцию в 200 метров, спели песни, попрыгали на скакалке... Затем состоялось чаепитие, где все спортсмены и получили заслуженные награды. В своих откликах родители написали, что хотели бы чаще принимать участие в таких веселых соревнованиях, это пожелание организаторы, безусловно, учли.
(СОБ. ИНФ.)



Реклама и объявления

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Насоновским И.А. (квалификационный аттестат 72-11-207, тел.83454627725, адрес: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул.Комсомольская, д.2Ж, кв.1) выполняются кадастровые работы по выделу двух многоконтурных земельных участков, из исходного участка долевой собственности ТОО «Орловское» с кадастровым номером 72:02:00 00 000:65.

Выделяемый участок №1, ориентировочной общей площадью 1012га, расположен по адресу: Тюменская область, Армизонский район, Орловское сельское поселение, в 0,5 км западнее с. Орлово.

Выделяемый участок №2, ориентировочной общей площадью 71га, расположен по адресу: Тюменская область, Армизонский район, Орловское сельское поселение, в 4,2 км северо-западнее с. Орлово.

Заказчиками работ являются пайщики ТОО «Орловское» – представитель Голиков Александр Константинович (Тюменская область, Армизонский район, с. Орлово, ул. Новая, д.3-1). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, Армизонский район, с. Орлово, ул. Новая, д.3-1, 21 ноября 2012 года в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресам: Тюменская область, Армизонский район, с. Орлово, ул. Новая, д.3-1 и Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул.Садовая 82а, офис 5.

Возражения по проекту межевого плана и требования согласования местоположения границ на местности принимаются с 22 февраля 2012г по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул.Садовая 82а, офис 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

- 72:02:0000000:65 – коллективно-долевая собственность пайщиков ТОО «Орловское»
 - лесные участки
 - земли администрации Армизонского муниципального района
- При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Готовь лыжи загодя

Департаментом по физической культуре и спорту Тюменской области было принято решение — в каждом муниципальном образовании установить лыжную базу. Не остался в стороне и наш район.

- Это модульная конструкция, состоящая из нескольких составных частей, в утепленном варианте, - рассказывает директор Физкультурно-оздоровительного центра Д.А. Орлик. - Больше половины необходимого оборудования и инвентаря завезено, осталось лишь довести малую часть. Если всё пойдет по плану, то к 1 декабря лыжную базу должны сдать под ключ.

- Огромное спасибо главе района Е.М. Золотухину, который нас поддержал, - продолжил Дмитрий Александрович, - взял на себя ответственность за установку базы, помог в вопросах подведения коммуникаций. В решении данных вопросов самое непосредственное участие приняли ООО «Ромист», ЖКХ и с подведением электричества рассчитываем на РЭС. Как сказал Евгений Михайлович, району такой объект за свой счёт, конечно же, не построить. Цена базы со всем её содержимым - 8 млн. 156 тыс. рублей.

При экскурсии по лыжной базе, расположенной на стадионе «Центральный», Д.А. Орлик рассказал, из чего она состоит. Это - комната для под-

готовки лыж, инвентарная, буфетная, тренерская, мужская и женская раздевалки с душевыми кабинами и сан.узлом, большой холл, кладовая, гараж для снегохода. Теперь будет возможность взять лыжи на прокат для участия в массовых соревнованиях. Для этого имеются 143 пары, а также 30 пар, предназначенных сборной района.

- На следующий год планируем провести ряд мероприятий, - говорит директор, - где, в первую очередь, хотим задействовать школьников, ну, и, конечно же, взрослых. Уверен, что лыжный сезон будет насыщенным и интересным, тем более, что все условия для этого есть.

Лариса ЛАПУХИНА



РЕКЛАМА ТОВАР СЕРТИФИКАТОМ ИП Сапожков В.И. ИФН 43-000178810, ОГРН 30-43071080016

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА *Метелица*

10 лет с вами!

2 ноября (пятница) в РДК
с 10 до 18 часов

ШУБЫ (из разных видов меха)
ПАЛЬТО/ ПУХОВИКИ/ ДУБЛЕНКИ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ/ АКСЕССУАРЫ

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ КОМПАНИИ:
ПОДАРКИ! КРЕДИТ!
Без переплаты на 10 месяцев! Первый взнос в подарок!

*Платить для верхней одежды. Переплата и первый взнос за счет ИП Сапожков В.И. Подробности у продавца-консультанта. *Кредит предоставляет ООО Русфинансбанк, лиц. №1192 от 15.02.06. Предложение действует с 1.09.12г по 30.11.12г.

Реклама и объявления *Поздравляет!*

Продается 2-комнатная квартира. Т. 8-912-390-43-87.

Продается 2-комнатная благоустроенная квартира. Тел. 8-908-868-16-47.

Продается 3-комнатная квартира, ул. Рабочая. Тел. 8-904-888-00-74.

Продается торговый павильон. Тел. 8-904-888-00-74.

Продается Тойота королла, 2001 г.в. 8-952-341-49-52.

Продается ВАЗ – 2110. Тел. 8-950-490-52-13.

Продается Daewoo Nexia, 2007 г.в. 78 000 км. в ХТС, БК, парктроник, литые диски, подогрев двигателя, цена 155 000 р. Тел. 8-952-346-54-68.

Продается мясо свинины, можно частями. Возможна доставка. Тел. 34-2-91, 8-912-388-01-35.

Продается свежее мясо свинины. Тел. 8-952-676-20-55.

Принимаем говядину, свинину живым весом. 8-950-491-14-14.

Закупаем мясо говядину, свинину. Тел. 8-922-001-21-02.

Продаются овцы, кролики. 8-908-869-42-22.

Мука, отруби, сахар. 8-902-812-44-47.

Продается дробленка (4 вида зерна). Тел. 8-919-947-73-38.

Продаются дрова. Недорого. Тел. 8-952-684-16-34.

Продаются дрова. 2-36-56, 8-952-670-32-42.

Такси "Визит"
8-904-875-47-14.

Слуховые аппараты
23 октября с 13 до 14, по адресу: редакция газеты, ул. К. Маркса, дом 26, выставка - продажа слуховых аппаратов Российского и зарубежного производства от 2000 до 20000 т. руб. Аксессуары. Гарантия. Более 20 видов. Пенсионерам скидка 10%. Выезд на дом бесплатно. Справки по т. 8-968-101-32-44. Св-во №306552826400080 выд. 07.10.2011 г. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФЛАСТ
ОНДУЛИН
ВОДОСТОКИ
САДНИК
КОМПЛЕКТ УЩЕ
Квадратный ДОМ
с Омутинское Калипина 44
8 952 688 19 97 3 36 70

С неоднократным повышением цены на ГСМ все такси Армизона - проезд 80 руб. с 22 октября.

Ритуальные услуги.
8-902-620-14-16.

Такси «Онлайн».
8-952-343-06-03.

Грузоперевозки.
8-950-482-17-17.

Срочно требуется продавец в продовольственный магазин. Тел. 8-908-869-43-30, 8-904-463-00-17.

Пластиковые окна, жалюзи горизонтальные. Замер. Доставка. Установка. Пенсионерам скидка до 10%. А также монтаж любой сложности, расширение - сужение оконных проемов, замена бревен. Тел. 8-952-677-27-27.

Пластиковые окна, двери, лоджии, перегородки, балконные группы, жалюзи (вертикальные, горизонтальные). Тонирование стеклопакетов, ламинация профиля Exsprof. Толщина блоков 58, 70, а 101 мм с самовентиляцией и энергосберегающим стеклопакетом. Гарантия 3 года, гибкая система скидок (пенсионерам и инвалидам - до 10%). Замер, консультация. Доставка бесплатно. Профессиональный монтаж. Кредит, рассрочка.

Большой выбор межкомнатных дверей (деревянных, шпонированных, ламинированных, ПВХ покрытия). Богатый ассортимент фурнитуры. **Входные** металлические, утепленные, подъездные варианты дверей. Консультация по дизайну и замеру бесплатно. Профессиональный монтаж, кредит, рассрочка. ИП Фоменко. Тел. 8-952-677-47-47. (тел/факс) 8 (34544) 3-19-00, с. Омутинское ул. Советская, 124. Ждем вас!

Первое частное БТИ принимает заявки:
- **изготовление технических планов** на жилые дома и объекты промышленного назначения;
- **технические планы** помещений и сооружений;
- **акты обследования** объектов для сноса;
- **межевание** земельных участков под жилыми домами, производственными объектами сельхозпроизводителей, земель КФХ, коллективно-долевой, государственной и муниципальной собственности.
Обращаться по адресу: с. Армизонское, ул. Дзержинского, 2. Тел. 8-982-917-18-78, 8-950-494-95-48, 8-902-818-77-31.

24 октября
ООО «Снежная симфония»
г. Новосибирск
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ
ИЗ МУТОНА, НОРКИ,
КАРАКУЛЯ, БОБРА, ЕНОТА.
Индивидуальный подход к клиентам!
Подарки к каждой покупке!
Армизонское,
РДК, Кирова, 1

24 октября
предприниматели из Омска предлагают большой выбор товара.

Хочу выразить огромную и искреннюю благодарность Юрию Николаевичу Ваганову, что проявил душевную теплоту, понимание и отзывчивость, способность сочувствовать и сопереживать чужому горю! Ваша помощь и поддержка для нас бесценны. Все, что вы делаете, заслуживает огромного уважения и признательности. Спасибо Вам огромное и низкий Вам поклон. Мы очень рады, что есть люди с добрым сердцем, которые готовы оказать помощь в трудной ситуации, благодаря таким людям мы не теряем надежду на лучшее.
С уважением - Попова Екатерина Валентиновна

Организуем и проведем юбилей, выпускные, детские праздники, свадьбы, банкеты, корпоративы и т.д. Тамада, ди-джей, вокал, видео-фото услуги. Телефоны: 8-922-487-04-82, 8-908-879-59-51.

Выполним ремонт и отделку квартир и офисных помещений. 8-922-004-07-67.

Такси "NON-STOP".
8-908-875-15-80.

С юбилеем поздравляем нашу дорогую **Яренских Валентину Васильевну!** С днем рождения, дорогая, Поздравляем от души! Тост поднять за твое счастье Мы давно уже спешим. Пусть уходят все невзгоды И печали пусть уйдут, Только радость тебе, Валя, Твои годы пусть несут. Будь веселой и счастливой, И красивой, как сейчас. Пусть сопутствует удача Каждый день и каждый час.
С/л. – сестры, зятя, племянники

Поздравляем с юбилеем нашего дорогого отца и дедушку **Андрея Александровича Яковлевича!**

В семьдесят пять – вам слава и почет, Нам мудрость Ваша часто помогает. Коль человек, как Вы, совет дает, То каждый Вам без устали внимает. Желаем Вам здоровья, ведь сейчас Нет ничего важнее в жизни этой. Поверьте, близкие так любят Вас! И Вы для них важнее всех на свете!
Андреевы

Поздравляю дорогую мою сестру **Белевскую Анастасию Васильевну** с 95-летием! Юбилей твой праздничный и светлый, И грустить не время, не пора. Долгих лет Вам, яблонь в белом цвете, Радости и счастья, и добра! Белой стаей года пролетели, Но душа, как была, молода, Соловьи не все песни пропели, И не вся прожурчала вода.
С любовью - Надя

20 октября у нашей любимой мамы **Белевской Анастасии Васильевны** юбилей – 95 лет. Мы все горячо поздравляем

ее с такой знаменательной датой.

Ты просто замечательная мама Добрей и лучше в целом мире нет. И невозможно выразить словами всю нежность бесконечную к тебе, Спасибо за поддержку и участие За то, что даришь столько теплоты Здоровья тебе, мамочка, и счастья! Пусть будет жизнь такой, как хочешь ты!
С огромной любовью - дети, внуки, правнуки

Поздравляем **Жук Сергея** с юбилеем! Сегодня день рождения твой, Любимый муж и лучший папа, Тебя поздравить всей семьей От всей души мы очень рады. Тебе хотим мы пожелать Здоровья, радости, достатка. Во всем успеха достигать, Чтоб жизнь была простой и сладкой!

Пусть у брата в жизни будет Все, что только пожелает, Пусть свои автомобили, Как перчатки, он меняет! Пусть здоровье и удача Никогда не покидают, А в семье и на работе Любят, ценят, уважают!

С юбилеем, дядька! С праздником тебя! С днем рождения поздравляет Твой племянш тебя.
С любовью - твои родные!!!



ТЕПЛИЦЫ
Низкие цены!
Доставка и установка КРУГЛЫЙ ГОД!
г. Ялуторовск, ул. Ишимская, 141
8-98-2-919-2-919
8 (34535) 5-04-05
www.zamki.fo.ru

Внимание!
22 октября в ДК
с 9.00 до 18.00
большая распродажа
г. Москва.
Обувь в ассортименте
трикотаж для всей
семьи, полотенца
от 15 руб. Футболки
от 100 р., халаты от 180 р.
органза, портьеры,
огромный ассортимент
разнообразных товаров по
самым низким ценам.

Адрес редакции и издателя:

627220, с.Армизонское, ул. К.Маркса, 26.
Газета отпечатана в филиале типографии "ТИД" по адресу: 627750, г.Ишим Тюменской области, ул.Чкалова,17.
Индекс издания 54331.

Телефоны:

гл.редактора - **2-36-93**;
бухгалтерии - **2-43-75**;
Реклама и объявления - **2-43-75**;
отдела соц. проблем, писем - **2-34-80**,
редактора газеты, ком. отдел - **2-41-46**;
редакция радио - **2-41-46**.
Эл. адрес: armvestnik@mail.ru
armizon_gazeta@mail.ru
Эл.версия газеты - www.tyumedia.ru

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 17-0495 (г.Тюмень) от 16. 08. 2006 г.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Тираж 2156 экз.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность излагаемых фактов и рекламы. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Материалы, помеченные стрелкой, публикуются на договорной основе

Редактор
Г.П. СИЗИКОВА
Гл. редактор
В.М. МЕЛЕШКО

Сдано в печать: по графику в 14.00, подписано в печать в 13.00. Объем 2 печатных листа. Печать офсетная.

Материалы, помеченные знаками имеют ограничения по возрасту

Издатель - Автономная некоммерческая организация "Информационно - издательский центр "Армизонский вестник" (с.Армизонское, ул. К.Маркса,26).